

## Встреча с делегацией Движения исламского сопротивления (ХАМАС) - 22 /Jul/ 2019

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с высокопоставленной делегацией Движения исламского сопротивления ХАМАС отметил, что палестинская проблема,- это первоочередная и важнейшая проблема исламского мира. Высоко оценив удивительную стойкость и сопротивление палестинского народа и группировки сопротивления, как, например, ХАМАС, Верховный Лидер революции заявил: «Победа не может быть достигнута без сопротивления и борьбы, и мы на основе неопровергимого обещания Господа убеждены, что палестинская проблема завершится в пользу палестинского народа и исламского мира».

В начале этой встречи заместитель главы политического управления ХАМАС Салех Аль-Арури представил Верховному Лидеру революции письмо начальника политического управления ХАМАС Исмаила Хания.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, высоко оценив серьезные и важные позиции Исмаила Хания в этом письме, подчеркнул: «Хамас находится в сердце палестинского движения, подобно тому, как палестинское движение находится в центре исламского мира».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сопротивление и стойкость народа сектора Газза и жителей западного берега реки Йордан служит предвестником победы, добавив: «Господь обещал победу и поддержку тем, кто твердо стоит на пути к нему, и, разумеется, воплощение этого обещания требует определенных условий, важнейшим из которых является неустанный джихад усилия и борьба в различных политических, интеллектуальных, культурных, экономических и военных направлениях».

Лидер Исламской революции, подчеркнув, что Исламская Республика Иран в вопросе палестинской проблемы не подотчетна ни перед какой-либо другой страной мира, заявил: «Мы всегда открыто и прямо объявляли о своей позиции по палестинской проблеме, и даже на международной арене дружественные нам страны, с которыми мы имели разногласия по этой теме, знают, что Исламская Республика в палестинском вопросе вполне серьезна».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Одной из серьезных причин вражды с Исламской Республикой Иран служит палестинская проблема, только эта вражда и прессинга не заставят Иран отступить со своих позиций по палестинскому вопросу, потому что поддержка Палестины носит религиозный и идеологический характер».

Верховный Лидер революции далее подчеркнул: «Если исламский мир в вопросе Палестины был единым и стойким, ситуация сейчас была бы лучше, и отдаленность некоторых стран-последователей Америки, подобно саудам, от палестинской проблемы была глупой, поскольку, если бы они поддерживали палестинцев, они могли бы набрать очки перед Америкой».

Сделав акцент на том, что согласно Божественной традиции, победа палестинского народа и возвращение этой священной земли в исламский мир не являются нереальными и невыполнимыми, Верховный Лидер

революции сказал: «Сорок лет назад никто не верил, что в Иране, который был центром американского влияния и их надежд, к власти придет религиозное правительство, а израильское посольство в Тегеране превратится в посольство Палестины, однако это воплотилось в реальность самым невероятным образом, поэтому воплощение вопросов, которые внешне кажутся несбыточными, вполне возможно».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «То, что господин Сейид Хасан Насруллах говорит, что я буду совершать молитву в мечети Аль-Агса, является для нас полностью реальным и достижимым».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув, что одним из условий воплощения этой надежды служит твердость позиций и проявление стойкости, на которые указал господин Хание в своем письме, добавил: «Если все мы выполним свой долг и будем действовать в соответствии со своими обязанностями, обещание Господа непременно сбудется».

Указав на предательский план «сделки века», Верховный Лидер революции сказал: «Цель этого опасного заговора заключается в уничтожении палестинской идентичности среди палестинского народа и молодежи этой страны, нужно бороться именно с этим основным пунктом, нельзя позволить, чтобы они, используя деньги, уничтожили палестинскую идентичность».

Подчеркнув, что для борьбы с этим планом нужна пропагандистская, культурная и интеллектуальная деятельность, Лидер Исламской революции заявил: «Другой способ противостоять этому заговору состоит в том, что палестинский народ должен почувствовать свои достижения в том, что все это до настоящего момента произошло по воле Всевышнего».

Его Светлость Аятолла Хаменеи затем добавил: «В не столь далекие годы палестинцы сражались с камнями в руках, однако сегодня они оснащены высокоточными ракетами, это означает чувство успеха и является ощущением прогресса».

В ходе встречи заместитель главы политического управления ХАМАС Салех Аль-Арури, передав приветствия и добрые пожелания Имама Хомейни (ДБМ) в вопросе поддержки палестинской проблемы еще до победы исламской революции и после революции, а также четкие позиции Верховного Лидера революции, заявил: «Как вы отметили, мы убеждены, что, согласно Божественному обещанию, Гудс и Палестина освободятся из когтей сионистов, и все борцы и исламская умма совершают намаз в мечети Аль-Агса».

Салех Аль-Арури, подчеркнув решительные позиции имама Хомейни (ДБМ) в вопросе поддержки палестинской проблемы еще до победы исламской революции и после революции, а также четкие позиции Верховного Лидера революции, заявил: «Мы всегда были благодарны за постоянную и неизменную поддержку Исламской Республики палестинского народа».

Затронув вражду Америки и сионистского режима с Исламской Республикой, а также санкции и угрозы, Салех Аль-Арури сказал: «В качестве движения сопротивления ХАМАС мы объявляем свою солидарность с Исламской Республикой Иран, и подчеркиваем, что любые враждебные действия против Ирана действительно являются враждебными действиями против Палестины и движения сопротивления, и мы считаем себя на переднем крае поддержки Ирана».

Касаясь оборонительных возможностей палестинского движения сопротивления, Салех Аль-Арури заявил: «Оборонительные достижения ХАМАС» и других группировок сопротивления никоим образом несравнимы



с предыдущими годами. Сегодня все оккупированные территории и основные сионистские центры находятся под контролем ракет палестинского сопротивления».

Заместитель председателя политического управления ХАМАС, указав на план «сделки века», назвал его опаснейшей провокацией, направленной на уничтожение палестинской идентичности и представил отчет о последних событиях в секторе Газза и на территориях западного берега Йордан.

В завершение этой встречи делегация ХАМАС преподнесла Верховному Лидеру революции картину с изображением мечети Аль-Агса.